律政司副司長在警務處西區警區「國安有您、有理、有里」啟動禮致辭 (只有中文)(附圖)

以下是律政司副司長張國鈞今日(十二月十六日)在警務處西區警 區「國安有您、有理、有里」啟動禮的致辭全文:

簡啟恩副處長(警務處副處長(國家安全))、各位嘉賓,各位朋友, 大家好!

很高興今天獲警務處西區警區邀請,出席「國安有您、有理、有 里」活動計劃開幕典禮。

今早大家出門口時,大家有否記得鎖好門窗?大家手上的手提電話是否都已經啟動了密碼裝置?沒錯!我們在日常生活裡,都會做好各種安全措施,去保護我們自身、家人和朋友的安全。若果你因為輕率、魯莽或大意而讓壞人有機可乘,最終承受損失和傷害的只會是我們自己和身邊的親人和朋友。

同樣道理,若果我們國家沒有做好安全防範措施,而讓世界上的壞 人有機可乘,最終受害的只會是我們國家的人民,包括在座各位。因 此,我們必須和世界其他國家和地方一樣,做好我們的國家安全工作。

今次活動計劃的名稱是「國安有您、有理、有里」,剛才簡 Sir 經已非常清楚地為我們解釋了活動名稱當中「理」和「里」這兩個字的意義,令我們更加掌握這個計劃的精神。

這個計劃為期超過半年,通過包括國家安全問答比賽、總體國家安全閱講座及中式步操基礎認知簡介會,及參觀立法會、模擬法庭及軍營等精彩豐富的活動,提高中小學生的國家安全意識,營造維護國家安全的氛圍,同時也使大家認識國家《憲法》、《基本法》和培養國民身份認同,十分有意義!

其實,國家安全不是紙上談兵的道理,亦不是深奧難明的概念,這個活動計劃通過生動和多樣的方式宣揚國家安全,為青少年灌注正能量,提升正面價值觀和法治素養,實在值得讚賞和多加推廣。

最後,我祝「國安有您、有理、有里」活動計劃圓滿成功,亦祝在 座各位家庭幸福,身體健康!各位同學收穫滿滿!謝謝!

完

2023年12月16日(星期六)